
Socialminister                                                                  Søborg d. 14.12.2016 

Mai Mercado                                        

Holmens Kanal 22                   

1060 København K. 

 

Så er Gladsaxe Kommune altså gået for vidt! 

 

Er det dette forløb der skal til for at få ram 

på Gladsaxe Kommunes ”urene metoder” til, 

at stoppe Borgmesterens ”misbrug” af den 

tilknyttede lægekonsulent? 

 
Min nuværende læge konfronterede mig med at han har 

mange klienter, og at han ikke har tid til og agter ikke at gå 

ind i sagen, så det kunne blive aktuelt – at han trak sig som 

min læge! 

                                                                                            
Gladsaxe Kommune har i et ”bekymringsbrev” til min læge indikeret, at 

jeg med henvisning til følgende citat agter at gøre skade på mig selv.  

 

Citat: 

 

Min nuværende læge har ikke været involveret sagen mod lægekonsulen-

ten – da det ikke er hans sag, så han skal ikke vurdere kommunens skabte 

problemer. 

 

Kommunens bekymringsbrev til min nuværende læge betød, at han blev 

sur over kommunens henvendelse på det foreliggende grundlag… 

 

Derfor retter jeg henvendelse til hans læge, for at gøre opmærksom på 
problemstillingen, og opfordre til en – ”vurdering” – af Benny Gerhard. 
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 Jeg fik ved samtale at vide, at han ikke ville gå ind i sagen…! 

 Jeg fik at vide at jeg skulle glemme det skete og, at jeg skulle se at 

komme videre med mit liv…! 

 

Betragt dette som – YTTRINGSFRIHED – i forsøg på at få retfærdighed! 

 Jeg fik at vide af ham, at jeg ikke måtte ”true” kommunen…!  

 

Kommunalt magtmisbrug kan man ikke bare sådan lige 

glemme når man som jeg – døgnet rundt igennem 15 år, 

har tænkt på alt det jeg mistede døgnet rundt. 
 

Citat: (Denne udtalelse er totalt løgn, og er ikke sagen mod lægekonsulent) 

 

Gladsaxes Borgmester ønsker ikke at besvare ”Rekommanderede” breve, 

eller i mail vedrørende hendes myndighedsansvar som kommunens 

øverste myndighed for lægekonsulenten! 

 Hun lader en afdelingsleder gentage citatet herover igen og igen, det 

ikke er et svar fra hende selv om hvorfor sagsbehandleren løj om mit 

funktyionsniveau som handicappet, og ikke det spørgsmål jeg beder 

hende besvare! 

 

Borgmesteren kan ikke ærligt og reelt besvare byrettens REDEGØRELSE 

for dommen fra de tabte principielle retssag ved Rettet i Glostrup. 

    

Min tidligere læge har før sendt brev til kommunens sagsbehandlers chef 

om, at lægekonsulenten har begået mig uret!  

 

Hjemmeside:  http://www.benny-g.dk/laegekonsulent.htm  Bilag 4. 

 

 

Venlig hilsen 

Benny Gerhard 

Benny Gerhard ønsker, at kommunen skal ændre en afgørelse, som blev afsluttet ved 

retssag i Østre Landsret 02.06.2006. Benny Gerhard indikerer, at han vil tage sit eget 

liv. -- Gladsaxe Kommune har ikke mulighed for at ændre den trufne afgørelse, og vi 

ønsker naturligvis ikke at Benny Gerhard skal tage sit eget liv.  

http://www.benny-g.dk/laegekonsulent.htm

